



## Inovovaný strešný balkón

Novú perspektívu a veľkolepý výhľad prináša do podkrovia strešný balkón Novej Generácie Velux Cabrio. Inovovaný výrobok sa vyznačuje charakteristickými črtami kvalitných strešných okien Novej Generácie Velux. V zatvorenom stave dokonale splyva s rovinou strechy. Vizuálne pôsobí ako klasická kombinácia strešného a doplnkového okna. Vďaka zoštíhleným okenným rámom ešte viac presvetľuje interiér. Otvorením oboch okien sa priestor obytného podkrovia navyše aj vizuálne rozšíri. Ponúka sa s nízkoenergetickými trojsklami, ktoré účinne bránia tepelným stratám. Vonkajšie sklá sú navyše vybavené praktickou samočistiacou vrstvou. [www.velux.sk](http://www.velux.sk)



## Výroba novej generácie kotlov

V skalickom závode Protherm Production bolo cieľom vytvoriť univerzálnu výrobnú linku, ktorá v sebe spája najnovšie myšlienky a dlhoročné skúsenosti s výrobou kotlov v Skalici. Výrobná linka je schopná vyrábať až 210 rôznych typov kotlov. Prvé skúšky prebehli už minulý rok na prelome augusta a septembra. Linka odvtedy slúžila vo výrobe a nedávno sa implementovala aj výroba nových produktov. [www.protherm.sk](http://www.protherm.sk)



## Grand Prix pre DZD Dražice

Spoločnosť DZD Dražice získala na veľtrhu vykurovania, alternatívnych zdrojov energie a vzduchotechniky ForTherm čestné uznanie v súťaži Grand Prix za inteligentný ohrievač vody Okke Smart s možnosťou pripojenia na nízky cenový tarif elektriny. Funkcia Smart HDO prispôsobí prevádzku ohrievača presne podľa potrieb domácnosti, a tým šetrí. Je to zároveň prvý dražický ohrievač ovládaný cez mobilné zariadenie. [www.dzd.sk](http://www.dzd.sk)



## Sivá je in!

Spoločnosť Inoutic ponúka, ako jediná na našom trhu, PVC okenné a dverové profily v sivej farbe. V kombinácii so sivými dekoračnými fóliami dodajú oknám alebo dverám moderný a luxusný vzhľad i pri otvorení! Inoutic ponúka na sivé základné profily 13 odtieňov sivých dekoračných fólií (vrátane 4 odtieňov Architecture Colors s metalickým vzhľadom). Novinkou je fólia Alux DB 703, ktorá navodzuje pocit práškovaného hliníka. Rovnaké fólie možno použiť nielen na okná a dvere, ale aj na garážové brány a rolety. Jednotný 360° sivý vzhľad umožňujú všetky profilové systémy Inoutic: Eforte, Prestige, Arcade (okrem Architecture Colors). [www.inoutic.sk](http://www.inoutic.sk)



## Ako z dreva, ale bez údržby

Plastové okno, ktoré vyzerá ako z pravého dreva – to je čerešnička na torte. Už nikdy žiadne nátery alebo lakovanie a kvalita, ktorá každého ohromí! Okná a dvere Bruvo sa hodia do akejkoľvek architektonickej stavby, vďaka obrovskej škále farieb ich môžete ideálne kombinovať. [www.bruvo.sk](http://www.bruvo.sk)